

原奶提价 奶制品也跟涨

业内人士分析,近一段时间,牛奶价格恐难降

本报11月17日讯(记者 李孟霏) 受原料牛奶价格上涨等因素的影响,多种品牌牛奶礼盒价格微涨,而一些靠纯牛奶为原料的饮品店也提高了价格。据业内人士分析,随着元旦等节假日的到来,牛奶价格恐怕难降下来。

17日,记者走访市区多家超市发现,相比普通袋装纯牛奶价格上涨的幅度,礼品盒装纯牛奶价格上涨幅度明显。蒙

牛特仑苏有机纯牛奶由原来每箱69元涨到了每箱73元,特仑苏纯牛奶则由每箱59元上涨为62元每箱。青岛北路的一家卖场内,24包一箱的蒙牛纯牛奶价格每箱也涨了4元左右,现在售价为70元。“这次算是微涨,”该牛奶专柜的促销员说,纯牛奶涨价是从8月份开始的,此后一直没有降下来。

“8月份以来,奶昔价格调整了三次,现在是每杯10元

钱。”17日,新威路一家蛋糕店内,店员孙女士说,她们过去在威海本地有一些鲜奶的进货渠道,但是如今奶源紧张,她们只能从超市购买袋装牛奶,成本提高了很多。在光明路的一家咖啡店内,店主孙女士说,目前的纯牛奶供应非常紧张,因此只能到超市进货,而这直接导致成本的增加。“超市纯牛奶的价格也涨了1元多,没办法,我们只能对一些含有牛奶种类的

饮品提价,平均涨幅在3元左右。”孙女士说,她之前购买的原料奶每公斤在2.5元左右,现在已经涨到了每公斤2.8元。

“今夏,一吨原料奶售价是4000元—4500元左右,同期相比,涨了1000多元,现在价位不降反升,一吨涨到了4800元左右,年底可能还会涨。”威海高新区初村镇的奶牛养殖户冯先生说。业内人士分析,随着节日临近,牛奶降价可能性不大。

“十佳”单位候选名单出炉

本报11月17日讯(见习记者 桑志朋) 2013年度全民健身十佳评选20日起接受市民投票。日前,继十佳社区、十佳体育指导员、十佳学校候选名单出炉后,威海市体育局公布了“十佳”评选最后一个奖项——十佳单位,安利(中国)日用品有限公司等15个单位榜上有名。

全民健身十佳评选是由威海市体育局、威海市直机关工委、威海市总工会、共青团威海市委等联合主办,齐鲁晚报·今日威海协办。威海体育局负责人介绍,十佳单位候选单位要求满足重视体育工作,曾被评为县级

以上(含)群体工作先进单位;拥有健全的全民健身规章制度;有专兼职人员负责体育设施建设、活动组织和健身知识宣传;每天有固定的活动时间且不少于30分钟;年开展综合性全民健身活动或单项群众体育比赛6次以上等条件。

2013年度“十佳”评选于本月20日至12月5日接受市民投票,获奖名单于12月10日前在齐鲁晚报·今日威海独家公布。

至此,2013年度“十佳”评选候选名单已经全部公布。市民可以准备好手中的选票,为心目中的“十佳”投票。

十五个十佳单位候选名单

安利(中国)日用品有限公司	乳山市老年人体育协会
威海市大川户外运动俱乐部	环翠区鲸园街道办事处
威海市环翠区电视台	环翠区环翠楼街道办事处
荣成市地税局	高区社会事业局
荣成华能山东石岛湾核电有限公司	高区初村镇政府
文登市大水泊镇政府	经区社会事业局
文登市台球协会	工业新区草庙子镇政府
乳山市电业总公司	



免费查体

15日,环翠区杏花村社区计生协会联合现代妇科医院,为社区居民及流动育龄妇女免费查体,送健康。

本报记者 许君丽 摄影报道

广播体操大奖赛“座次”落定

本报11月17日讯(见习记者 桑志朋) 15日上午,2013年威海第九套广播体操大奖赛在市体育局接受专家现场打分。经过专家评选,最终,高区踏浪起舞健身队代表队获得机关企事业单位组冠军,推广组第一名花落经区西苑街道蒿泊汇城社区。

评选现场,专家组对每个

组上报名的比赛视频认真观摩、评分。

专家评审满分为100分,预备节与整理运动各5分、伸展运动、扩胸运动、踢腿运动、体侧运动、体转运动、全身运动、跳跃运动、进退场、精神面貌分别为10分。评审组以0.5分为最小单位对错误扣分,去掉最高分和最低分,取其它得分的平均

分为最终得分。

本次的大奖赛设置机关企事业单位组和推广组2个组别。机关企事业单位组奖取前10名,第1名为一等奖,奖现金8000元;第2、3名为二等奖,各奖现金5000元;第4至6名为三等奖,各奖现金2000元;第7至10名为优秀奖,各奖现金1000元。

推广组奖取前3名,第1名奖现金2000元,第2至3名各奖现金1000元。

市体育局负责人说,大奖赛结果会尽快公开,表彰大会预计12月初召开,届时,将会对获奖单位进行现场颁奖。请市民及时关注齐鲁晚报·今日威海,本报将独家刊登表彰大会召开的相关事宜。

2315名考生报考18个新职业

本报11月17日讯(记者 许君丽 通讯员 颛孙冠勋) 11月16日—20日,威海全国(省)新职业统考在威海技术学院举行。威海共有2315名考生报名参加理财规划师、心理咨询师等18个新职业(工种)的资格鉴定考试,是威海新职业考试开展以来报名人数最多的一次。

全国(省)新职业资格统考每年5月份、11月份的第三个星期六举行,分为理论笔试、技能

笔试、技能操作和综合评审。

此次统考设置了理财规划师、心理咨询师、秘书、涉外秘书、物业管理、营销师、人力资源管理师等18个职业。其中,公共营养师报名657人、心理咨询师报名262人、人力资源管理师报名645人,是此次统考人数较多的几个职业。

从2003年以来,威海新职业考生年年增加,对此,威海人力资源和社会保障局相关负责

人分析认为,随着国家新职业职业资格证书制度的宣传和推广,许多新兴职业工作者想通过新职业考试来体现自身价值;同时,许多在职的考生学习能力强,能够较快适应和接受新兴职业,希望通过学习掌握知识为己所用,并取得职业资格证书后能获得更多就业机会;另外,现代人越来越注重自身健康,相关职业的社会认可度也变得越来越高。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIAO FU JIA JIU
酒道堂和
情怡昌生
浓醇而泰
隆康万年
辉自千圣
祥府家酒
吉

